
Brändö lågstadieskolas förening Hem och Skola r.f.

ÅRSMÖTETS PROTOKOLL.

Tid: 31 augusti 2023, kl 18:30
Plats: Brändö LS gymnastiksal

Närvarande: Föräldrar i årskurserna 1-6

1) Mötet öppnas

Föreningsordförande Ada Röntynen öppnade mötet 18:46.

2) Val av ordförande, sekreterare, två protokolljusterare och vid behov

två rösträknare för mötet

Erica Liewendahl valdes till ordförande för mötet, Maria Normann

valdes till sekreterare, Camilla Fohlin-Westerholm och Wilhelm von

Weymarnvaldes till protokolljusterare och tillika rösträknare.

3) Konstaterande av mötets lagenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades lagenligt sammankallat och beslutfört.

4) Godkännande av föredragningslista för mötet

Föredragningslistan godkändes.

5) Bokslut, årsberättelse och verksamhetsgranskarens utlåtande

Föreningsordförande Ada Röntynen presenterade årsberättelsen

och verksamhetsgranskarens utlåtande.

6) Fastställande av bokslut och beviljande av ansvarsfrihetför styrelsen
och andra redovisningsskyldiga

Verksamhetsberättelsen antogs utan ändringar, bokslutet

fastställdes och styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

7) Fastställande av medlemsavgiften samt sättet för dess erläggande

Medlemsavgiften fastställdes till 20 euro / familj / verksamhetsår.



Brändö lågstadieskolas förening Hem och Skola r.f.

Avgiften inbetalas på föreningens konto eller på MobilePay. Om

erläggande av medlemsavgiften informeras per Wilma och

föreningens webbsidor.

8) Val av styrelsens ordförandeoch val av styrelsemedlemmar

För verksamhetsåret 2023-2024 valdes Linda Berner-Strandberg till
ordförande. Jonna Sundberg, Daniela Holm, Mats Godenhjelm,

Matti Raita och Robert Riska omvaldes till styrelsemedlemmar.
Som nya styrelsemedlemmar valdes Olga Klementieva och Sabina

Vacker. Som lärarrepresentant fortsätter Alexander Holmberg och

som reserv André Ittner (Anni Klemola fungerar tillfälligt som
suppleant tills André Ittner återvänder till jobbet efter julen).

9) Val av verksamhetsgranskare och en suppleant för denne

Till verksamhetsgranskare valdes Robin Bergroth och till dennes

suppleant Eva Österberg.

10) Övriga ärenden som har nämnts i möteskallelsen

Inga övriga ärenden behandlades.

Mötet avslutades 19:05.

Helsingf rs 31.8.2023

Erica Liewe dahl, ordförande för årsmötet

Maria Normann, sekreterare

Camilla Fohlin-Westerholm, protokolljusterare

Wilhelm von We>fmarn, protokolljusterare


